

Algemene informatie

Aanbesteding: 28968| Aanpassen van de Fysieke Beveiliging “Bosporusstraat 5 te Maasvlakte Rotterdam”
Aanbestedende Dienst: Rijksvastgoedbedrijf
Referentie: 28968

Toelichting:

Vraag en antwoord

Ref.nr. 1
Onderwerp: Ondertekenen

Vraag:

Wij gaan ervan uit dat documenten die ondertekend moeten worden zowel met pen als digitaal ondertekend mogen worden. Klopt deze aanname?

Antwoord:

Uw aanname klopt, ondertekening kan digitaal zowel met pen(nat), zie aanbestedingsleidraad paragraaf 5.6.

Percelen: P1 28968| Aanpassen van de Fysieke Beveiliging “Bosporusstraat 5 te Maasvlakte Rotterdam”

Beantwoord op: 27 jun. 2024

Ref.nr. 2
Onderwerp: ISO27001

Vraag:

U vraagt bij selectie criterium 2 om ISO27001 certificering. Wij zijn op dit moment in het proces om ISO27001 certificering te verkrijgen, dit kunnen wij met officiële documentatie aantonen. Wij verwachten het certificaat te verkrijgen in maart 2025. Is het acceptabel voor u dat wij het certificaat in maart 2025 aan u overhandigen?

Antwoord:

Uw certificering dient op moment van aanmelding aanwezig te zijn. Voor alle duidelijkheid: Dit is geen minimumgeschiktheidseis maar een selectie criterium, indien er meer dan 5 gegadigden zijn om tot een ranking te komen van 5.

Percelen: P1 28968| Aanpassen van de Fysieke Beveiliging “Bosporusstraat 5 te Maasvlakte Rotterdam”

Beantwoord op: 27 jun. 2024

Ref.nr.

3

Onderwerp:

ISO27001 Certificering

Vraag:

Wij zijn een bedrijf met verschillende vestigingen wereldwijd. Onze vestiging in Australië is wel al ISO27001 gecertificeerd. Volstaat het Australische certificaat, samen met andere bewijsvoering zoals inkooporders, dat wij actief bezig zijn met het verkrijgen van het ISO27001 certificaat in de Nederlandse vestiging om te voldoen aan selectie criterium 2?

Met andere woorden, mogen wij met alternatieve documenten aantonen dat wij actief bezig zijn met het verkrijgen van ISO27001 om zodoende te voldoen aan selectie criterium 2?

Antwoord:

Uw kunt een beroep doen op een derde, zie hiervoor aanbestedingsleidraad paragraaf 5.3. Dit brengt met zich mee dat deze derde ook daadwerkelijk wordt ingezet bij de uitvoering van de opdracht. Echter u dient ook compliant te zijn aan de VIRBI (Het Besluit Voorschrift Informatiebeveiliging Rijksdienst Bijzondere Informatie) en de daaraan ten grondslag liggende IBRO die met zich meebrengt dat de informatie binnen Nederland blijft. Het is aan u om dit dan met uw derde te borgen en te organiseren.

Percelen:

P1 28968| Aanpassen van de Fysieke Beveiliging
“Bosporusstraat 5 te Maasvlakte Rotterdam”

Beantwoord op:

27 jun. 2024